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Egyre kilátástalanabb a helyzete a székelykeresztúri Hargita Line Kft-hez tartozó Vox FM
rádiónak, miután a tulajdonosok  eladták a cég szolgáltatásait az UPC Romaniának , és így
kevesebb összegből próbálják fenntartani a rádió működését. A Hargita Line támogatásával
működő rádió ugyan szerkesztői állást hirdet, de bizonyos körülmények arra utalnak, nem olyan
rózsás a helyzet, hogy ezt komolyan is gondolják.

  Hogy mik ezek a körülmények?
  

Az első: a rádió működéséhez nagyban hozzájárult a székelykeresztúri polgármesteri
hivatalallal kötött reklámszerződésük, mely havi 1500 lejjel gazdagította a rádió bevételi oldalát.
Év elején a Hargita Line Kft. egy nagyobb összegű reklámszerződéssel kereste meg a helyi
tanácsot, ezt azonban elutasították a város vezetői.

  

A második: a cég telefonon értesítette azon partnereit, akikkel hosszabb időre
reklámszerződést kötött, hogy azt az összeget, amit a február 23-a utáni hirdetésekre fizettek, a
Hargita Line Kft. visszafizeti.

  

A harmadik, és most kapaszkodjanak meg: három műsorvezető-szerkesztővel dolgozott a Vox
FM már másfél éve. A napokban olyan munkaszerződést ajánlott a folytatáshoz a vezetőség
mindhármuknak, hogy inkább a felmondást választották.
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  Nem szűnik meg, csak visszaadja a pénzt
  

Telefonon értük el a rádiót működtető cég tulajdonosát, Szövérfi Jenőt, aki cáfolta azt a
kisvárosi pletykát, miszerint a rádió megszűnik. A második tényt említve, azt a választ adta,
hogy a rádió ideiglenesen csak szünetelteti − ismét kapaszkodjanak meg – a reklámkészítést!

  

Az elmúlt másfél évben az addigi 7-8 személy helyett hárman „vitték a hátukon" a rádiót: Bursz
án Zsuzsanna
főszerkesztő, 
Tankó Julianna
műsorvezető, és 
Bándi-Keszey Judit
hírszerkesztő. Mindhárman azon munkálkodtak, hogy az előző években megszokott
színvonalon, stílussal, műsorráccsal és sugárzási idővel működjön továbbra is a rádió, ne
menjen a mennyiség a minőség rovására. Hallhattuk, hogy reggeltől-estig mindig volt valaki a
stúdióban, a helyettesítéseket is szépen megoldották, eddig. Most olyannyira megváltoztak a
feléjük támasztott követelmények, hogy mindhárman egyszerre válnak meg a rádiótól.
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Burszán Zsuzsanna már 2006-ban ott bábáskodott a Vox FM megszületésénél, azóta
megszakítások nélkül, nagy lelkesedéssel és hihetetlen konfliktuskezelő képességével
erősítette a munkaközösséget. Számára egy 10 éves szakasz zárul le február 23-tól. Bár
szolgáltató médiaként vannak jelen a 88,6 hullámhosszán, igyekeztek a közszolgálat felé venni
az irányt, ezt mutatja a stúdióvendégek igényes sora is. Megfordult náluk a kistérség színe-java,
minden értékes tevékenységről, eseményről igyekeztek hírt adni. Ők hárman, ha mondhatjuk,
egyszerre hat helyen is ott voltak. Legalábbis ezt érezték a hallgatók.

  

Hogy kivel folytatja a munkát a Vox Rádió, és milyen reklámszerződésekből befolyó pénzekből,
az egyelőre nagy kérdés. Ami biztos, szerkesztői munkakörbe jelentkezőket várnak.
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